

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Благодійний Фонд підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	НІКОЛЕНКО ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
2	Число, місяць, рік і місце народження	24.11.1972р. м.Молодогвардійськ, Луганської області
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Старший інспектор охорони охоронного агентства «СВД Гарт-Сервис»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Активний член ГО «Благодійний Фонд підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області»
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	<u>Освіта:</u> - Вища Донецький інститут фізкультури і спорту (1992-1997р.р.) Середнє спеціальне ПТУ м.Молодогвардійська <u>Трудова діяльність:</u> - Військова служба (1990-1992 р.); - Спеціаліст по реабілітації та фізичного виховання - Член Благодійного Фонду підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області» з 2015року
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	65012, Україна, м.Одеса, вул.Космонавтів,54, кв.9 Тел: +380952564979; E-mail: apre1113@gmail.com

27.03.2021р.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«Благодійний Фонд підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області»



*(Handwritten signature)*

Ніколенко В.М.

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Благодійний Фонд підтримки інвалідів**  
**дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області»**

**Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**«Благодійний Фонд підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт**  
**м.Одеси та Одеської області»**

протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Задоволення та захист соціальних, економічних, творчих, спортивних та інших спільних інтересів своїх членів.</li> <li>2) Надання соціальної, психологічної, реабілітаційної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення та для людей з інвалідністю;</li> <li>3) Підтримка людей з інвалідністю та дітей-сиріт у період пандемії COVID-19.;</li> <li>4) Задоволення та захист соціальних, економічних, творчих, спортивних та інших спільних інтересів своїх членів.</li> <li>5) Проведення нарад «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу і переконаності одержувачів соціальної допомоги у спільній роботі по вирішенню питань в тісній взаємодії з органами місцевої влади та місцевого самоврядування;</li> </ol>
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<p>Реалізовані та виконані проекти що до Соціально – психологічної адаптації і реабілітації інвалідів та дітей-сиріт в суспільстві, підвищення рівня здоров'я і рівня фізичної підготовки, задоволення потреби в спілкуванні, самореалізації, відновлення функцій організму та компенсації окремо втрачених, задоволення широкого кола соціальних потреб особистості.</p> <p>Були проведені за допомогою БФ благодійні акції та спортивно-фізкультурні заходи для людей з інвалідністю.</p>
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та	<p>Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Звернути увагу на потреби ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ДІТЕЙ-СИРИТ Реалізувати спільні заходи для таких людей у нашому суспільстві.</li> <li>2) Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики.</li> </ol> <p>Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережі Facebook та Viber.</p>

	інформування про них громадськості	
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	

01.03.2021р.  
Голова організації



*Handwritten signature*

Марічева О.О.

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **НІКОЛЕНКО ВІТАЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ**, є активним членом Громадської організації «Благодійний Фонд підтримки інвалідів дитинства та дітей-сиріт м.Одеси та Одеської області» з 2015 року. Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все. Соціальний захист інвалідів і дітей-сиріт та їх соціально-психологічна реабілітація; боротьба із бездомністю, дитячою безпритульністю та бездоглядністю; профілактика СНІДу, ВІЛ-інфекції та наркоманії в Одеській області; вирішення соціальних проблем молоді; сприяння діяльності громадських об'єднань ветеранів та соціальної захищеності їх членів; підвищення ролі і соціального статусу громадських об'єднань інвалідів у суспільстві, захист прав та основоположних свобод їх членів;

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

01.03.2021р.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«Благодійний Фонд підтримки інвалідів  
дитинства та дітей-сиріт м.Одеси  
та Одеської області»



**Ніколенко В.М.**

